KoHTponbHoOe YCTPOUCTBO

I [IlpumeHeHue

KoHmponbsHoe ycmpotcmeo C-TOP S MoxHo adanmuposams K riobomy rpusody INOXPA dns
3ghghekmueHO20 U OnNMuUMasibHO20 KOHMPOJIS 3a KriarnaHamu ¢ MHeeMamu4eCcKuM rpusoooM.
C-TOP S mMoXHO ucriofib308amb € OUCKO8bIMU 3ameopaMu, WapoebiMuU KpaHamu,
meMbpaHHbIMU KnanaHamu, 00HocederbHbIMU U 08yxcederibHbIMU KnarnaHamu.

I MpuHnyun pabomsi

KoHmpornbHoe ycmpolicmeo codepxum 31eKmMpPOHHbIU MOOyfb JUHEeUHO020 ObHapyXeHus,
cocmosiuuli u3 HeckonbKux damyukos Xosnna.

Cucmewma [JIK (lpoepammupyemsili Jloeuveckuli KoHmponnep) omnpasnsgem cuzHasnbl Ha
areKmpoMazHUMHbIE KranaHbl 4epes 3/1eKmpoHHbIU Modyrnb yecmpolcmea Onsi KOHMPOns u

— yrpaeneHusi KranaHoM, 8 Mo Xe 8peMsi 371eKMPOHHbIU MoOynb omrnpasrnsem obpamHbie
cueHanbl 8 11K, Ymobbl ykazamb mekywiee rnonoxeHue KnarnaHa.
C-TOP S Hacmpaugaemcsi ¢ MOMOWbI KHOMOK 371€KMPOHHO20 MOQYIIS.
Ymobbl ecezda 3Hamb 8 KakOM MOMIOXKEeHUU Haxo0umcsi KnanaH, 2o/08ka nodceedyusaemcsi

onpedeneHHb/M usemom 0515 Kax0020 r0fIoKeHUs KnanaHa. Lieema moxHO Hacmpoums C
nomMow|bro DIP-nepeKnioqameneL“/, mak>xke pacriofloXXeHHbIX Ha 351IeKMPOHHOM Modyne.

I TexHu4yeckue cneyugukayuu

Mamepuarnsbi:

Jemanu u3 nnacmuka PA6
KpenexHbie uzdenusi A2
Ynnom+HeHus NBR

lMHesmamuyeckue coeduHeHuUst HukenuposaHHasi namyHb

Okennyamayus Ha omkpbimom 6o30yxe C1 — 3aujuuieHHbIe 30HbI
Temnepamypa xpaHeHusi om -20 do 50 °C

Temnepamypa okpyxaroujel cpedbi om -500 50 °C
Knacc 3awumsi IP65, IP67
Xoo < 80 mm
MakcumarbHbil Ouamemp eana 22 Mm

Tun moHmMaxa BuHmai

Paboyas cpeda

TMpuHyun usmepeHusi
UsmepsiembIl napamemp
ToyHoCMb

Bu3yarnbHble uHOukamopsb|

OnekmpoknanaHbi:
Konuuyecmeo
Tun

Paboyee daeneHue
HanpsixeHue numaHus
Mompebrnisiemas MowHoCcmMb

lModaua cxxamoeo 8o3dyxa (1)
CepsucHbie nopmei (A1... A3)
Bbinyck 803dyxa (3)

MakcumanbHas OnuHa nuHuu

@unbmposaHHbIl Cxxambil 8030yX, cmerneHb
unsmpayuu 40 mMkM, co cmaskol unu 6e3 cmasku
MaeHumHbIl ¢ aghgpekmom Xornna, 6e3 kKoHmakma
lNonoxeHue

+0,8 Mm

Ceemoduoosi (LED)

0-3

3/2-x0008601, HOpMasibHO 3aKPbIMbIU,
¢ pyyHol 610Kuposkol

om 3 9o 7 6ap

24 B nocm.moka = 10%

0,35 Bm

Pe3sbbosot wmyuep G1/8, QS-8 (0nsi mpy6bi D8 mm)

Pesbboeoll wmyuep G1/8, QS-6 (dns mpy6bl D6 mMm)
Pesbboeoli enywumens G1/8
30 m




KoHTponbHoe YcTponcTBO

| KoHcmpykuyusi u xapakmepucmuku

C-TOP S neeko ycmaHaenueaemcsi Ha 86PXHIOK0 Yacmb rpusoda KrarnaHa.

Pexum AUTOTUNE obecrnieyusaem 6bicmpyto U npocmyto HacmpouKy.

JluHeliHoe obHapyeHue ¢ nomMouw,bto dam4yukos Xonna.

BosmoxHocmb ucrnonb3o08aHusi 00 3 aneKmpoMagHUMHbIX KrianaHos. Vicrionb3yemcst 0OuH
arnekmpoMa2HUMHbIU KranaH 0151 npueoda 0duHapHo20 delicmeusi, 0s8a - 0715 pusoda
dsoliHo20 Oeticmeusi u mpu 01151 IpomueocMecumerbHbiX KnanaHos (Mixproof).

lpu HeobxoduMOCMU MOXHO MOOKITHYUMb OOMOIHUMESbHbIU 8HEWHUU 0amyYuk.

0630p uHOUKamopo8 cocmosiHUs KnanaHa Ha 360 °.

lNodceemka pasHbIX U8emos yKka3bieaem Ha no3uyuro KranaHa: OneKTPOHHbIN Moaynb

Benbi Po3oBbin KpacHbilit

YKka3blBaeT Ha Ha4yarno 1 KoHeL| YkasbIBaeT Ha nepexon YKasblBaeT Ha HEUCNPaBHOCTb
pasnuyYHbIX PEXXMMOB PaboThbI B 3MIEKTPOHMKE YCTpOMCTBa

BoamoxxHocmb HacmpoUKu ygemos su3yasnbHol UuHOUKauuu Orisi Kax9do20 ronoxeHus KrnanaHa ¢ nomowbto DIP-nepekmovamenel
8 coomeemcmauu co credyrowelt mabnuyel:

DIP 1 DIP 2 DIP 3 Bbixop 1 Bbixog 2 Bbixoa 3 Bbixoa 4
0 0 0 CUHUI 3eneHbln XenTbi OpaHXeBblii
1 0 0 3eneHbin CUHUI XenTbi OpaHXeBblii
0 1 0 3eneHbIn XKenTbIN CUHUN OpaHXeBbli
1 1 0 CUHUI XKenTbIN 3ereHbIi OpaHXeBbli
0 0 1 XKENTbIN CUHUI 3eneHblIi OpaHXeBbli
1 0 1 XKenTbln 3eneHbln CUHWNI OpaHXeBblVi
0 1 1 CUHWI 3eneHbln OpaHXeBbli  OpaHXeBbli
1 1 1 3eneHbln CUHUI OpaHXeBbIi  OpaHXeBbI

3eneHblit XKenTbii OpaHxeBbl

FT.C-TOP S.RU_1120

Mbi ocmasensiem 3a coboli npaso 6e3 npedsapumernbHO20 y8edOMMIEHUsI HOCUMb MONPasKku 8 siobbie
ceedeHus1 U mexXHUYecKue xapakmepucmuku. Pomozpaghuu HOCSM UMTOCMpPamueHbItl Xxapakmep.
Bonee nodpobHyto uHgopmayuro Bbi Moxxeme Halimu Ha Hawem calime. www.inoxpa.com

2



KoHTponbHoe YcTponcTBO

| dnekmpu4veckoe nodknroyeHue 24 B nocmosiHHo20 moka (DC)

HanpsixeHue numaHusi 24 B nocm. moka + 10%
Bbixo0b! PNP HopmarbHO omKpbImbit
TepmuHan Tuna push-in, HomuHanbHoe cevyeHue nposoda om 0,2
0o 1,5 mm2 (om 22 AWG do 16 AWG)
OcHogHou 8x00 KabenbHbili 6600 M16 x 1,5 (nposod duamempom om 4 0o 10 mm)
Bxod sHewHe20 dam4yuka Baznywka M16 x 1,5

3.neKmpuqec:(oe nookKIoYeHuUe

Bepcusi 0nsi 1 anekmpoknanaHa u 3 8b1x0008

MapkupoBka OnucaHue

03 Bbixoa 3

02 Bbixog 2

O1 Bbixog 1

11 Bxog 1 (anektpoknanaH 1)
- 0 B (3azemnenue (GND))
+ 24 B nocT.TOKa

Bepcusi dnsi 3 anekmpoknanaHos u 4 8bixo008

MapkupoBka OnucaHue

04 Bbixon 4
03 Bbixoa 3
02 Bbixog 2
01 Bbixog 1
Ext - 0 B (3a3emneHue (GND)) BHELLHMI faTymK
Ext + 24 B nocT.TOKa BHELUHUA OaTyYnK
Ext S CurHan BHelLHero gaTyvka
13 Bxop 3 (anektpoknanaH 3)
12 Bxog 2 (anekTpoknanaH 2)
11 Bxoga 1 (anekTtpoknanaH 1)

- 0 B (3a3emnenue (GND)) BHELLHMIA faTymK

+ 24 B nocT.TOKa BHELUHU JaTymnk

FT.C-TOP S.RU_1120

Mbi ocmaensem 3a cobotli npaso 6e3 npedsapumeribHO20 y8edOMIIEHUS 6HOCUMb M0pasKu 6 obbie
ceedeHus U MexHUYecKue xapakmepucmuku. ®omozpaghuu HOCAM UNMocmpamusHbIlt xapakmep.
Bonee nodpobHyro uHgopmayuto Bei Moxeme Hallmu Ha Hawem catime. www.inoxpa.com

3



KoHTponbHoe YcTponcTBO

| KommyHukayus AS-inferface

HanpsixeHue numaHusi lposodom AS-i, om 29,5 do 31,6 B nocm. moka

Snekmpudeckue npucoedUHeHUs [pyXXUHHBIG 3a)KuM, HOMUH. cedeHue rnpogoda om 0,2 0o 1,5 mm2 (om 22 AWG do 16 AWG)
OcHogHol 8x00 KabenbHbili 8600 M16 x 1,5 ¢ npogodom OnuHol 2 M u 4-koHmakmHou susnkot M12

Bx00 sHewHe20 damyuka Baenywka M16 x 1,5

Bepcus v3.0 (adpecayusi A/B u do 62 y3nos)

Bedombiii npogpurisb TA77

Bumabi koHQu2ypayuu

AS-i data bit
Benywimn Bxog nonoxeHue 4 rnonoxexHune 3 nonoxexHue 2 nonoxexue 1
Bepnywmn Beixoq 0e3 KoHdurypaummn  anekTpoknanaH 3 anekTpoknanaH 2 anekTpoknanaH 1

Anekmpuyveckoe NookIo4YeHuUe

ne)7 e

Ext - 0 B (3a3emn. (GND)) BHelu. gaTuuk
Ext + 24 B nocT.TOKa BHELUHWUIA AaT4nK 5
o
Ext S CwurHan BHeLUHero aarymka ;
- - AS-i (koHTaKT 3) §
- AS-i) 3 L (n.c S
+ + AS-i (koHTaKT 1) | ) | ) -

I Pasmepsbi
CoepuHeHne A1,A2, A3
\,’J S
;\ - -
B CoefjuHeHvie 3: rywmTens «
5
&S
CoefivHeHue 1: nopava <
<
=]
35 b69
-
1305 109

FT.C-TOP S.RU_1120

Mbi ocmasnsem 3a coboli npago 6e3 npedeapumernbHO20 y8edoMIIEHUsT BHOCUMb MOMpPasKu 8 Jobbie
ceedeHus U mexHUYecKue xapakmepucmuku. ®omozapaghuu HOCSM UMMCMPamusHsIl Xxapakmep.
Bbonee nodpobHyto uHghopmayuro Bbi Moxeme Halimu Ha Hawem catime. www.inoxpa.com

4



	C-TOP S dret_es [Converted]
	C-TOP S revés_es [Converted]
	C-TOP S revés 3_es [Converted]
	C-TOP S revés 4_es [Converted]
	C-TOP S revés 5_es [Converted]



